

闻“汛”而动 向险而行

胶州市退役军人应急救援队完成群众转移任务后赶赴刁窝镇进行防疫消杀



早报8月6日讯 今年7月28日以来,受强降雨影响,河北省涿州市发生洪涝灾害。目前洪水退去,气温回升较快,急需对灾区重点区域做消杀处理,正在涿州参加救援的胶州市退役军人应急救援队完成灾区群众转移后,8月5日前往涿州市刁窝镇进行防疫消杀。

连续作战转移被困群众

8月3日中午12时,胶州市退役军人应急救援队、临沂市沂水县闪电救援服务中心和平度市雷霆救灾服务中心3支救援队伍紧急集合后,从胶州出发驰援河北涿州,当晚11时许,救援队伍到达涿州。

“救灾路上不休息、不吃饭,时间就是生命!”胶州市退役军人应急救援队队长管吉平介绍,3日深夜抵达涿州防汛防洪指挥部后,立即接到指挥部指派的救援任务,前往灾区转移被困群众。4日上午10点,第一波转移救援工作结束,成功转移被困群众136人。

“在城市的内涝区域转移群众,情况



救援队员转移群众。



救援队员灾区消杀。

调集新式设备进行消杀

受此次洪水影响,刁窝镇当地有大量牲畜死亡,城郊乡村的公共卫生基础设施遭到破坏,生活垃圾到处可见,散发出恶臭,严重影响灾后家园重建。灾区的一些河沟积水地段,普通消毒喷雾器或工作人员都难以完成消毒任务,容易滋生病媒生物、造成水源污染。管吉平

了解情况后,立刻通知在胶州待命的预备组运送12台新式弥雾机到灾区。

队员们通过调节弥雾机喷头的角度,把消毒水精准地喷洒到目标物上,弥雾机上的气流雾化系统还可以将药液雾化成小颗粒,提高在空中的悬浮能力,对空气中的病毒、细菌起到更好的消杀作用,此外还可以提高消毒液的附着能力,形成对物体表面的持久消杀。(观海新闻/青岛早报首席记者 魏铌邦 救援队供图)

文明健康 绿色环保 公益广告

拒绝随地吐痰 共创文明城市



中共青岛市委宣传部

讲文明 树新风 公益广告

青岛市

市民文明公约

文明在心里:
公德始于心,文明我先行,
告别陋习俗,人人树新风。

文明在口中:
微笑问声好,温馨传真情,
言谈有礼貌,优雅赢尊重。

文明在手上:
垃圾不落地,爱护我环境,
大手拉小手,共建文明城。

文明在脚下:
行路有规矩,三让记心中,
排队不拥挤,礼让路畅通。

文明在守护:
科学戴口罩,文明护健康,
绿色节能源,环保意识强。

文明在行动:
争做志愿者,细微见文明,
创建齐努力,和谐遍岛城。

中共青岛市委宣传部